



共青团衡阳市第二十次代表大会开幕，郑建新寄语广大青年——

为推进衡阳经济社会 更好更快发展汇聚磅礴青春力量

邓群策出席

■本报记者 陈 润

本报讯 12月13日上午，共青团衡阳市第二十次代表大会开幕。市委书记郑建新出席开幕式并讲话。他寄语广大青年要顺应时代大势，紧跟时代步伐，与时俱进，创新创业，积极进取，为推进衡阳经济社会更好更快发展汇聚磅礴青春力量、作出新的更大贡献，创造出无愧于时代、无愧于人民、无愧于青年年华的辉煌业绩。市委副书记、市长邓群策出席。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协、衡阳警备区，向大会召开表示热烈祝贺，向全体与会代表并通过他们向全市各族各

界青年、共青团员和青少年工作者致以亲切问候。郑建新说，共青团衡阳市第十九次代表大会以来，全市各级团组织在市委的坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻中央、省、市群团工作会议精神，凝“青”聚力，开拓创新，奋发有为，青少年思想政治引领收获成效、青年创新创业实现新跨越、青少年民生工程取得新突破、团的基层组织焕发新活力、团干队伍建设展现新面貌、志愿服务工作展示新形象。

郑建新寄语广大青年要有理想、有志向，自觉听党话、永远跟党走，自觉把个人的理想同祖国的前途命运紧密联

系在一起，把爱国之情、报国之志融入到中华民族伟大复兴的伟大事业之中、融入到小康衡阳建设的生动实践之中。广大青年要有品格、有涵养，扣好第一扣、迈实每一步，要引领文明新风，传承先进文化，弘扬传统美德，信守公道正派，襟怀坦荡、公正无私，争做新时代的廉洁先锋。广大青年要有素质、有才干，探求真学问、练就真本领，要勤于学习，善于思考，躬身实践，在搏击风浪中增长才干、成为栋梁。广大青年要有激情、有活力，当好追梦人、争做圆梦人，努力奋斗，积极投身经济社会建设主战场，在我市打造名副其实的省域副中心城市、建设最美地

级市的生动实践中大显身手、建功立业。

郑建新强调，全市各级团组织要主动适应新时代发展要求和当代衡阳青年特点，最广泛地团结凝聚青年，为党做好新时代的青年工作。要旗帜鲜明坚持党的领导，扎实推动和服务青年发展，推动共青团改革向纵深发展、在基层落地，始终坚持从严治团。全市各级党委要切实加强和改进对共青团的领导，千方百计为青年发展创造有利条件，为青年工作提供有力支持。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、刘正兴、曾艳阳、耿保民、谭敦龙、汪维出席开幕式。

邓群策主持召开市政府常务会议时强调

深化政府职能转变 打造最强执行力的人民满意政府

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市长邓群策主持召开市政府2018年第12次常务会议，传达学习国省有关会议精神并部署当前重点工作，审议了《衡阳市人民政府工作规则（讨论稿）》《政府工作报告（讨论稿）》等文件。

会议首先传达学习了全国开展“大棚房”问题专项清理整治行动、加强非洲猪瘟防控工作和全省应对雨雪冰冻灾害天气等电视电话会议精神。会议要求，各级各部门要不折不扣抓好“大棚房”专项整治，对相关违法违规行为，发现一起、整改一起、查处一起，绝不姑息手软。要发扬连续作战精神，坚决打赢非洲猪瘟防控这场硬仗，抓好“两节”猪肉供应保障工作，保持良好的屠宰秩序。要密切关注雨雪冰冻灾害天气的变化和影响，及时采取科学

有力的措施，全力以赴确保道路交通安全、能源安全、消防安全、民生安全，推动安全产形势稳中向好。

会议原则通过《衡阳市人民政府工作规则（讨论稿）》。会议强调，要深化政府职能转变，切实将纪律意识、规范意识、程序意识、法治理念贯彻到政府工作全过程、全领域，做到依法决策、科学决策、民主决策，严格依法用权、依规履责、依章办事，推动政府工作的规范运行，全面正确履行政府职能，努力建设职能科学、结构优化、人民满意和公信力、执行能力强的法治政府、创新政府、廉洁政府、学习型政府和服务型政府。

会议指出，《政府工作报告》作为展示过去工作和科学谋划未来的重要文件，对推进全市经济社会持续健康发展意义重大、影响深远。对于《报告》起草工作，会议强调，要把准方向，充分体现中央精

神，全面对接省委省政府各项决策部署，贯彻落实创新引领开放崛起战略、坚决打好三大攻坚战等要求，确保报告有思想、有高度、有深度。要聚焦主题，紧紧围绕高质量发展，系统谋划明年各项任务，切实办好民生实事，使政府工作更加符合全市人民共同意志和美好愿望。要集思广益，坚持开门写报告，全面梳理、研究、吸收各方提出的意见建议，使之成为全市各级各部门的工作指南。

实施乡村振兴战略，是党的十九大作出的重大决策部署，是新时代“三农”工作的总抓手。会议要求，《衡阳市乡村振兴战略规划（2018—2022年）》审定实施后，各级各部门要以最强执行力，对照规划内容和任务清单，认真自觉履行工作职责，整体推进，形成强大合力，不断开创我市乡村振兴新局面。

会议还研究了其他事项。

衡阳茶要进 《中国茶全书》了

我市专门召开茶文化座
谈会进行探讨

■本报记者 谢雨凤

本报讯 12月13日下午，衡阳茶文化座谈会召开。部分茶企、茶馆代表和茶文化专家代表参会，共同探讨《中国茶全书·湖南衡阳卷》的编纂工作。

座谈会上，代表们一致认为，可以利用编纂《中国茶全书》的机遇，对衡阳茶文化进行深度挖掘和重新解读，此举对呈现衡阳茶文化的真实面貌，奠定衡阳茶文化在全国茶界中应有的地位，扩大本地优秀茶企业的影响力，有着重要的意义。

《中国茶全书》是由中国林业出版社计划出版的国家一类刊物，目前已经纳入国家“十三五”重点图书出版计划，是一部全国性大型茶产业文化、技术、科学、教育大典。《中国茶全书·湖南衡阳卷》以“尊重历史、服务当代”为宗旨，突出地方文化特色，以茶文化、茶产品、茶旅游为主线，用创新理念和思维方式还原历史，重塑衡茶新形象。

为两场考试“让路”，部分道路将实行交通管制

本周日全天，交警管控市一中周边道路；12月22日—23日，市区多条道路两个时段实行重点管控

■本报记者 姚永军 聂山人

本报讯 为确保2019年高考湖南省美术专业统考及2019年全国硕士研究生招生考试顺利进行，根据衡阳市政府及市教育考试院相关会议文件精神，结合衡阳市道路交通管理实际情况，届时，交警部门将对部分路段实行交通管制和重点管控。

据悉，2019年高考湖南省美术专业统考将于12月16日在市一中高中部举行。12月16日全天，交警部门将加

大对市一中周边道路的管控，提前分流车辆，避免出现交通拥堵影响考生迟到的现象出现。

另外，2019年全国硕士研究生招生考试将于12月22日至24日举行。考点分别为市二中、市五中、市六中、市职业中专、市船山英文学校、衡阳市师范学校（幼师）。12月22日至23日8:00—12:00；13:30—17:30两个时段内，莲湖路部分路段实行交通管制，禁止机动车通行，严禁来往车辆鸣笛，减小噪音对考场的影响。同时，考试期间，湘江南

路铁道口→珠江桥，莲湖路（常胜路口→船山路路口）、衡祁路（汽车西站→红湘南路口）、蒸阳南路、S214（罗金桥路段）、西合路（立新大道→船山英文学校门口）实行重点管控，为考生创造安静的考试环境。

其间，各交警大队将分布警力，负责各考点周边道路的交通保卫工作，加强考点周边铁骑巡逻，禁止车辆乱停乱放，指挥考试车辆有序停放，确保各考点周边道路安全畅通。



天气虽寒，但城市建设热情不减。近日，记者在高新区陆家新区看到，“双创”中心、新桥安置区等项目正在加紧推进，中心大道、蒸潭路、银燕路、杨柳西路、曙光西路5条道路已基本拉通。图为创新中心，工人正在进行外墙装修，计划明年7月投入运营。

本报记者 谢小青 黄沐 摄